

第十七改正日本薬局方第二追補条文と注釈 正誤表

(令和元年9月20日 初版発行)

頁	行	誤	正
48	↑8	水に溶かし	薄めた硫酸(1→11) 550 mLに溶かす。 放冷した後、水を加えて
158	↓16	熱湯(90～99℃)	90～99℃の水
158	↓24	熱湯(90～99℃)	90～99℃の水
188	↑9	熱湯(90～99℃)	90～99℃の水
188	↑1	熱湯(90～99℃)	90～99℃の水